bHUKBaJApaTHbI
YPABHEHMUSI

AJre




AKTyaJIu3anus 3 HAHU
y4aluuxcs:

1) Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBACTCA KBAJApaT

2) Yro Ha3bIBAETCA TUCKPUMUHAHTOM
KBAJPpaTHOI'0 YPaBHECHUA

3) Kakue Bubl KBaApaTHBIX YPABHCHUH BBI
3HaeTe”?

Kakoe kBaJipaTHOE YpaBHEHUE HA3BIBAE
HEIIOJIHBIM ?




5) Kakoe ypaBHEHME HA3bIBACTCS MIPHUBE]]

6) I1o kakum (hopMynamM HaXOAATCS KOPH
KBAAPATHBIX YPABHCHUM !

7) Chopmynupyiite Teopemy Buera.
8) Chopmynupyite ooparHyro TeopeMy Bu



Haiioume noooopom kopnu ypague

a)tz-3t+2=0
0)t>-5t+4=0
B)t2-20t+64=0
r)t2-5t+6=0

t1=1; t2=2
t1=1; t,=4
t1=4; t2=16

t1=2; t2=3



ONPEOENEHUE

YpasHeHue 8uoda
ax*+bx2+c=0,

20e a, b u ¢c —OaHHbIe yucna u a

a X - Heu3esecmHoe, Ha3blearo

at’+bt+c=0




y

2)

AJITOPUTM peuIeHUs!
OMKBaAPATHOIO YPABHEH

BBoauM B ypaBHEHHE HOBYIO IEPEMEHHYIO 1T
0003HaYEHHUS KAKOTO- TO BBIPAXKECHMS U3 ATO
YPABHECHUS;

BMecTo 3TOro BeIpaXeHUA IMOJICTABIISIEM HOB
IIEPEMEHHYIO U IIOJYYUM KBAJIPATHOEC YPABHE
OTHOCHUTEIBHO HOBOM IEPEMEHHOM;



3) PemaeM noiay4eHHOE KBaJIpaTHOE YPAaBHEHU

4) CnocoOoM IIOJICTAHOBKHM HAaXOJUM 3HAUCHHUE
HMCXOIHOM IIEPEMEHHOM;

5) C noMoIIbI0 IIPOBEPKU OMPECIIsieM KOPHU 1A
yPaBHEHHUSL.




[lpumepl X*-4x2+3=

L ox2= 0
t
t2-4t+3=
0
t1=3 t2=1 1 ) X2=3 2)
; X=tv3 XX

OTBET: X1,2=4/3 ; X3,4=%1.




[lpumep2

D=12
t1 2= =1+ 3




[lpumep3: 2x*-3x2+5=0

X2=
2t28t45=0
D=9-4*2*5=9-40=-31
D<0

KopHeu
Hem

Omeem: KopHeu
Hem.




[lpumep4  9x*-6x2+1=0

(3x%-1)°=0

1

Omeem: X, 3

e




[lpumeps X*+10x2+25=0
: (x2+5)

2:
x9+5=

0,

Herh

KopHeu

Omeem: KopHeu
Hem.




CaMocToATeIbHada paboTa:

Ne VYpaBHeHHE 3Hak Kopuu 3HaKu Kopuu
JIMCKPYMHUHAH |  HOBOIO KOpHEH | MCXOISINEro

Ta ypaBHEHHUS | HOBOIO ypaBHEHUS
ypaBHEHUS

U1 x“10x7+9=0

2 | 2x*=x?-1=0

3| x5 +4=0

4| 2x*+5x*+4=0

x?-8x*+16=0
x+8x?+16=0




[IpoBepsieM paboTy:

Ne VYpaBHeHuUe 3HaK Kopuu 3HaKu Kopuau
JIUCKPMMHUHAHT |  HOBOTO KOpHEM W CXOJIALIETO
a ypaBHEHHUS HOBOTO ypaBHEHHMS
ypaBHEHHUS
1 x*-10x°+9=0 D>0 7z=1,2=9 | z>0, z,>0 X1 7=+1,
X3’4=:l:3.
2 2x* —x?-1=0 D>0 7zi=1, 2= | z>0, 2,<0 X, 7~*l1.
0,5
3 xX*+5x2+4=0 D>0 71=-4, 7,=-1 | 2,<0, z,<0 | Kopueii Her
4 | 2x*+5x*+4=0 D<0 KopHeii Her - KopHeii Her
X-8x2+16=0 D=0 7=4 2>0 X, =2
X +8x3+16=0 D=0 7=-4 z<0 yﬁ/ﬂm




Bonpocer:

1. Kakoe ypasHeHue
Ha3bleaemcs

bukeaopamHbIm?
2. Kak pewarom

bukeadpamHsbie

ypasHeHusi? }
3. CKOJMbKO KoOpHeU Moxxem u

bukeadpamHoe ypa8HeH



LlomauwiHee

3aoaHue:
Ne776, 778




Cnacubo
3a YPOK!




